[Mpotewopevo Oépata (1) AlyeBpo A’ IMvpvaciov (kepdiato 1°)

OEMA 1°

i. Mote dUo apiBuoi ovopalovTal NpwTol HETAEU Touc; (povada 1)
ii. NaypaweTte TNV €MPEPIOTIKNA 1ID10TNTA TOU NOAAANAACIAoHOU WC NPOC TNV
agaipeon. (povada 1)
iii. Nwc oxnuaTifovral Ta noA\anAdaaoia evog apibpou; (Jovadeg 1,5)
iv.  Toiec gival o1 1I010TNTEC TNG NpdaBeonc; (avaAuTika) (Hovadeg 1,5)

OEMA 2°
A. Na avaAuoeTe Toug apiBpoug 540, 1800 kai 350 o€ yIVOUEVO NpWTWV
napayovTwv kai oTnv ouvexela va PBpeite To EKM kal Tov MKA Toug,
(pHovadec 3)
B. Na oTpoyyulonoInoeTe TOUG NApakaTw apiBpolg oTnv nAncieoTepn dekada
kal xIAada. (Jovadeg 2)

IloA{t:onn

Ap1BuoC >Tpoyyuhonoinon oTnv 8ekada | ZTpoyyuAonoinon otnv xIAIada

6.899

182.892

OEMA 3°
A. Na unoloyioeTte Tn TIUA TNG NapdoTaACNG:
A=12>—[4-(3-5-2%)+4-3%-3.22]-1
(novadec 3)

B. Na ypawete oUvToua TIG NApakaTw NapacTAcElC:
([ C AR ¢ A o 2w o A ¢ A% = ¢ A=
i (a+2) (+2)=errrrerene
i, 2:X-2:00-2- X0 0L =rirerearens

V. 02+ 4+02 = iiiiinieeeeans
(Hovadec 2)
OEMA 4°
A. Av A gival €vag @uaoikdg aplBpog, nou diaipeital Pe To 5, noia ival Ta nieava

unoAoina Tng diaipeonc A:5; (povadec 2)

B. Na Bpebouv ol apiByoi, oi onoiol 6Tav diaipeBouv e To 5 divouv unoAoino
NEPITTO apIBPO kal To NNAIko nou NpokUNTEl €ival dINAAGIO TOUu UNoAoinou.
(Hovadec 3)



